

hallgató "balra kritizál és jobbra olvas". Véleménye szerint - egyetértve Békés Csaba és Czupi Gyula hallgatókkal - a kutatási eredmények, a tudományos vélemények, alternatívák minél szélesebb skálájú bemutatása javítaná a helyzetet.

Békés Csaba még hozzátette, hogy sok hallgatónál ez nem "ellen-", hanem antisemitizmus, ugyanis ők maguk próbálják megtalálni a történelmi igazságot. Ha úgy érzik, hogy a "hivatalos" nem elégíti ki ezt az igényüket.

Roboz István  
III. évf.

"Mondd meg nekem, mit kérdezel, megmondom, mit válaszolnak"

Kerek egy éve annak, hogy kisebb-nagyobb izgalmak közepette, pontokba tömörítve vagy csak amúgy spontán módon javaslatok, kérések, követelések / ez utóbbi természetesen helytelen fogalmazásnak bizonyult akkor és most egyaránt / fogalmazódtak és íródtak a diákság széles vagy kevésbé széles soraiban a kari és az egyetemi küldöttgyűlések apropóján. A szép sorjában nyilvánosság elé tárt "javaslatokra" /maradjunk meg ennél a kifejezésnél a továbbiakban/ ez alatt az egy év alatt, ha foghíjasan is, ke választ kapott a hallgatóság. "Elutasító, egyetértő és támogató" szellemi válaszokat, amint ezt megtudtuk egy határozati fórum határozotthangu határozathozójától. A válaszok természetesen közel sem voltak ennyire egyértelműek, voltak, amelyek el sem jutottak a hallgatóságig, voltak, amelyeket úgy kellett összehalászgatni egy-egy ujság rovatának mélyén egy-egy tv vagy rádióadásból...

Ily módon értesülhetett szerkesztőségünk a Kossuth Rádió "168 óra" c. műsor kedves hangu riporternőjének jóvoltából arról a válaszról, mellyel politikai életünk egyik jeles képviselője felelt arra a kérdésre, hogy a minisztérium szociális ügyekkel foglalkozó munkacsoportjának ösztöndíj albizottsága miért is utasította vissza az egyetemi hallgatók "gyes-kérelmét". Az "őszinte" válaszból megtudtuk, hogy elsősorban azért, mert a minisztérium fent említett bizottsága amúgy is "jelentős" ösztöndíjemelési programot dolgozott ki, amelynek "természetesen" imigyen részeseivé válnak a majdani egyetemista kismamák is. Másodsorban viszont azért, mert mint kiderült, tulajdonképp ezzel is a hallgatók érdekeit kívánja szolgálni az al- és felbizottság egyaránt. Ha ugyanis - fejtegette jelentős politikusunk - kiemelten is támogatni fogjuk azokat a hallgatókat, akik a temi éveik alatt gyermeket kívánnak szülni, akkor hovatovább egyre többen mennek el szülési szabadságra, ehelyett, hogy az egyetemet mielőbb befejeznék. Fejeztek csak előbb be az egyetemet a hallgatók, aztán kezdjenek el a gyerekszülésről gondolkodni, fejezte be határozotthangu válaszát az "illetékes elvtárs", miközben természetesen kitért az egyetemisták és az ifjuság részéről elhangzó konstruktív javaslatok és viták "felette szükséges voltára" is.

A "168 óra" kedveshangu riporternője a válasz elhangzása után nem kívánt kommentárt fűzni az elmondottakhoz. Mindezek után úgy gondoljuk, mi sem.

szerk.